
  

 

 

ON SALE NOW 307  -                                   

E.O.F.Y     SALE! 

This list is full of end of year savings—to help 

every budget at every level...Thank you very 

much for your amazing support!   

AUSTRALIAN STATES 

 

1.  VICTORIA 1879-1900   £1 Orange   

Stamp Duty mint  very lightly hinged 

scarce   stamp for…………..$399.00 

 

 

2.  VICTORIA   1863-84  5/-  Red  and 

Blue  ASC 35b, lovely  fresh mint un-

hinged example for…………$299.00 

                                KANGAROOS 

3. 1st WMK. PER-
FORATED SMALL 
OS SG 016-021 1/2 d 
Green to 4d Or-
ange (6) 3d is Die 1, 
all stunning mint 
u n h i n g e d , v e r y 
scarce group this 
fine (imaged re-
duced…..$1,399.00    

 

 

4. 3d OLIVE SG 05, Die 1, A stunning 
Mint Uhinged perfect stamp, perforated 
Large OS ………………...……....$ 479.00 

 

 

5. 5/- GREY AND CHROME  SG 050 
Third watermark perforated OS in su-
perb mint lightly hinged condition, a 
very pretty stamp for……….....$ 449.00 

 

 

 

 

6.  5/-  GREY  AND  YELLOW    ORANGE  
BW  45A a stunning   Unmounted   mint 
top marginal example………...$  499.00 

 

 

7. 5/- GREY AND 
YELLOW OR-
ANGE  BW 45A 
za(D)v        lovely 
fresh   Unhinged 
Small     Multiple 
wmk.  John  Ash  
imprint  pair with 
the    plate    flaw 
“large white flaw  
off  the coast” on  
the    right    unit, 
Cat.   Value      is 

$3,000 available for just………………………...  $ 1,399.00 

 

8. 10/- PALE GREY AND  PINK  SG  136 
in superbly fresh  Mint Unhinged,  very 
pretty stamp for…………..…...$  999.00 

 

 

9. £2    BLACK    AND   ROSE   SG  16,  
First  watermark mint heavily  hinged  
and  part  gum  so  if  you  are needing 
a perfectly well centred pretty  stamp  
even  for    your    used    collection,  a 
great buy……………………...$2,299.00 

 

10. £2  BLACK    AND    ROSE  SG   138  
CofA   watermark,  a    beautiful    fresh  
mint   lightly     hinged     example   with  
BPA certificate, nice buy…...$2,599.00 

 

KGV 

 

11. 2d DEEP GOLDEN SCARLETT 
BW 102c(OS)a small multiple wmk. 
13 1/2 x 12 1/2 Die 3 , watermark in-
verted  with Scott Starling certifi-
cate just…………………..…..$ 499.00 

 

 

12. G24 1/2 ORANGE RED  BW 71Pa 
Unhinged mint with Michael Drury 
certificate for………………$  399.00 

 

 

13.  1/4 DEEP TURQUOISE    Small 
multiple wmk perforation 14 
BW129C, this cancelled to order ex-
ample is hard to find and comes with 
Michael Drury certificate and price 
very well at…………...…….$  1,399.00 

 



  

 

 

   COLLECTION   AND  OTHER     AUSTRALIA  

14. AUSTRALIA 1913-1971  Housed on the old style il-
lustrated Seven Seas coloured and embossed headers, 
in Royal Blue Springback album, using hinges and the 
odd mount for the expensive items. The collection is 
mostly fine used, this lovely clean collection mostly pre-
decimal is about 95% complete for the period with loads 
and loads of extras.  The Kangaroos and KGV are sim-
plified so just one of each and I noted –10/- CofA Kanga-
roo, £1 Brown and Blue Third Wmk, fine used with mi-
nor blunt perforation bottom right.  I down graded the 
price in the simple figures to average used.  £1 CofA 
Grey fine used, £2 CofA graded at average used. 5/- 
Bridge commercially used, way scarcer than cto minute 
thin on reverse, 5/- BCOF Thick paper fine used the Ja-
pan cancel.  A truly superb collection, only really miss-
ing the higher value Naviagators £1 and £2.  There is a 
miniature sheet Kookaburra 1928 average mint which I 
put on the list at just $50. There is easily $2,500++ in 
well discounted priced stamps and it is truly a beautiful 
lot, clean rust free stamps and pages, clearly a well 
loved family collection, this is available……….$1,299.00 

15.  KINGS-
FORD SMITH 
OS  - 0123-24 
A stunning 
Mint set with 
Chris Ceremu-
ga certificate 
stating genu-
ine in all re-

spects with redistributed gum, looks very fresh and a 
very high quality job, bargain for…………..…….$  299.00 

16. 1934 VICTORIAN CENT. SETS SG 149-149 a set of 
six which contains both perforations 10 1/2 and 11 1/2  so 
a complete set of this issue Mint Unhinged and save by 
getting the two together at…………………………$109.00 

17. 1961-64 5/- CATTLE  SG 327, 327a both cream and 
white Papers (2) Mint Unhinged, nicely centred..$ 69.00 

18. B.C.O.F   SG J1-7a, a complete  set Mint Unhinged 
with both 5/- values thick and thin paper,  set….$ 229.00 

      

     COMMONWEALTH   AND   WORLD   ITEMS 

1 8 A . 
B E R L I N  
1 9 4 9 
UPU Min-
i a t u r e 
s h e e t 
c a n -
c e l l e d 
17th De-

cember 1949—SG MSB70a, Cat. used is £3,000 ($5,700 
Aust) is obviously cto with full gum and a minor crease, 
plus a few odd tone dots, bargain to fill that album 
space (image reduced)……...………………….…$  499.00 

19. COCOS ISLAND PROVISIONALS  SG 234-9 1990-91 
A complete MUH set 7 and cto provisional as issued, 
elsewhere sold for $290+ for the set, this one…..$79.00  

20. FIJI   
1 9 1 2 - 2 3 
KGV de-
finitives, 
superbly 
f r e s h 
m i n t 
l i g h t l y 

hinge complete with both Dies on the £1 value, 4d has a 
monogram (14) stunning………………………..….$ 449.00 

21. HONG KONG  1962 QE11 Definitives complete set in 
corner blocks of four MUH (15) SG 196-210, such a 
magnificent set Cat. value is £640 ($1,220 Aust) a bar-
gain buy for just………………………………………$ 499.00 

22. NAURU   1937-48 Smooth Paper ships complete SG 
26B-39A, mint lighly hinged set for………...……..$  79.00 

23. NEW GUINEA   SG 125-36 1925-7 a complete mint 
lightly hinged set of Huts with extra shades on 6d (3) set 
of 13 +2 bargain price of………….…………………$289.00 

24. NEW GUINEA   SG 137-49 1931 Huts Airmail com-
plete mint lightly hinged set (13) for……………...$189.00 

25. NEW GUINEA   SG 163-76 1931 Dated birds Airmail 
set complete mint lightly hinged (14) for………...$229.00 

26. NEW GUINEA   SG 177-89 1932-34 undated birds 
complete mint lightly hinged (15) for……………..$189.00 

27. NEW GUINEA   SG 190-203 1932-34 Undated birds 
Airmails complete mint lightly hinged (16) for….$189.00 

28. NEW GUINEA   SG 204 £2 Bulolo very fine mint light-
ly hinged for just………………………………………$209.00 

 

 

 

 

 

29  NEW GUINEA   SG 205, £5 Bulolo mint lightly hinged 
for a great price of……………………………….....$  429.00 



  

 

 

30. NEW GUINEA   SG 212-225 Airs set in superbly mint 
very very lightly hinged set (14) for……………….$379.00 

31. NEW ZEALAND  1915-30  KGV definitives complete 
to 1/- Orange includes shades and recess printing (21) 
SG 416-30a all mint hinged, bargain……………..$109.00 

32. NEW ZEALAND  1931 Airmail set (4) SG 548/50 plus 
551 complete mint lightly hinged for……………….$59.00 

33. NEW ZEALAND  1931 Smiling Boys set (2) SG 546-7 
an unused set without gum, cheap for…………….$ 75.00 

34. NEW ZEALAND  1926-34 Admirals mint with minor 
aging, SG 468-70 (3) nice price of………………....$ 89.00 

35. PAPUA   1916-31 SG 93-105 (13) a complete mint 
lightly hinged set of Bi-colours plus 4 extra shades—2d 
x 3, 3d x 1, so 17 stamps for………………...……..$ 189.00 

36. PAPUA   1932-45 Pictorials SG 130-45 a beautiful 
mint lightly hinged set (16) for…………………….$ 289.00 

 37. PAPUA NEW GUINEA 1952 PICTORIALS  SG 1/15 A 
superb Mint Unhinged super fresh set, often they are 
toned, all 16 stamps for a bargain price of just….$ 89.00 

                           COLLECTIONS  

38. FIJI  A lovely beautifully presented collection in a top 
quality Black paged, leather covered stock book 32 pag-
es, double clear interleaving. Collection covers the peri-
od 1876-1994.  It is a mixture of mint and fine used—I 
noted SG 100 fine used Cat. £1500, there is a wonderful 
reprentation of mint and fine used KGV1 and QE11 
definitves including blocks, imprints. There is more than 
£2,500++ in better stamps with a Cat. value of more than   
£10 each ($4,700 Aust) a very nice buy for……..$ 299.00             

39. GILBERT & ELLICE, ELLICE IS   1911-1978. a lovely 
fresh mint mostly lightly hinged stamps, from 1960’s on 
mostly Mint Unhinged. Housed in old time 4 ring binder 
album and quadrille pages with black mounts for the 
stamps. I noted SG 1-7 (7) fine mint odd fine used Cat.  
£190, 3 Specimens from this set, blocks of four £70, 
1912-24 SG 12-23 bit £1 Cat. £50, SG 27-35 2 mint exam-
ples of the 10/- fresh mint Cat. £440, 1940 Postage Dues 
mint fresh Cat. £180. This lovely collection contains lots 
of the scarcer wmk varieties, shades etc including 
KGV1 and QE11. So what we have is £1,350+ Cat. value 
($2,500+ Aust) nice buying at………………….…..$ 349.00 

40. NORFOLK ISLAND FDC  A  huge 3 volume collection 
in lovely clean FDC albums covering the period 1947-
2006.  More than 300 Decimal unaddressed 36 pre-
decimal covers typed or neatly addressed. I noted the 
beautiful 1947 defins complete  to 2/- on neatly typed 
official  post office covers, these are addressed to the 
Ken Baker who lived there for some time. 1953 defini-
tives cover complete  (6) lovely Registered Post Office 
cover. In fact the pre-decimal section looks complete 
and does include the 1959 additional values on cover, 
1960 defintives complete on 9 covers to 10/-, 2/8 Local 
Govt neatly addressed FDC.  This is just lovely and clean 
and nothing like the ones which normally turn up.  So 
335+++ covers, the decimals have a face of $645++ so 
even if you need the used stamps, a cheap way to buy 
them.  The three volumes, bargain price………..$ 249.00 

41. RUSSIA  An illustrated Scotts album (cover is break-
ing up and just needs being taped) collection is on illus-
trated pages housed in black mounts covers the period 
1959-1969 - Mostly Mint Unhinged and approximately 
99% complete for the period. There is almost £1,000 
Cat. value of better stamps over £10 ($1,900 Aust)- I 
noted SG MS 3024a which is Cat. at £425, 1961 SG 2635
-6  both MUH £150, bargain lot for………………..$  299.00 

42. WEST GERMANY  A huge stuffed full lovely Royal 
Blue Lighthouse Springback album with illustrated 
hingless pages covering the period 1949-1987 plus a 
couple of pages of more modern stamps without illus-
trated pages.  It is a mixture of mint and fine used and 
has a current Catalogue value of £1,200++ ($2,300 
Aust.) I noted SG 1033-4 fine used £55, SG 1042 fine 
used £110, SG 1099-1102 fine used £120, SG 1097-8 fine 
used £70, SG 1148-51 fine used £55.  The album alone 
and cover would cost around $300 and is approximately 
90% complete for the period,  so the lot...……....$ 349.00      

                     AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

*These are our prices for the  Australia Post  yearbooks   
    complete with MUH stamps, all listed in stock now! 

43.    2000  complete with stamps …………………………..$40.00 

44.    2001 complete with stamps …………………………...$35.00 

45.    2002  complete with stamps  …………………………..$29.00 

46.    2003  complete with stamps ………………………….. $29.00 

47.    2004  complete with stamps……………………………$34.00 

48.    2005  complete with stamps……………………………$35.00 

49.    2006  complete with stamps …………………………..$ 45.00 

50.    2007  complete with stamps …………………………..$ 45.00 

51.    2008  complete with stamps …………………………..$ 55.00 

52.    2009  complete with stamps …………………………..$ 55.00 

53.    2010  complete with stamps …………………………..$ 55.00 

54.    2011  complete with stamps …………………………..$ 50.00 

55.    2012  complete with stamps …………………………..$ 60.00 

56.    2013  complete with stamps …………………………..$ 60.00 

  MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

57. The large mystery box is …………………….   $139.00 

58. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

59. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For 
those who have never purchased a mystery box, they 
can contain one-country collections; stamps from lots of 
different countries, both old and modern and mint and 
used; FDCs and commercial mails; stamps on- and off- 
paper; duplicated stamps so you can check for varie-
ties; whole albums; stock-books full and empty; cata-
logues, the list goes on and on, and no two boxes are 
ever the same.     They  all come with  a fun  guarantee! 


